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Tento návštěvní řád je vydán klubem Olympia Blansko, z.s. (dále jen „provozovatel“) a určuje základní 

závazná pravidla chování návštěvníků areálu Strawberry Field (dále jen „areál“). Každý návštěvník svým vstupem 

do areálu potvrzuje, že se zcela a řádně seznámil s tímto Návštěvním řádem a zavazuje se jej respektovat. Hlavním 

zástupcem provozovatele pro účely tohoto řádu je považován správce hřiště a vedení klubu, případně trenéři. 
 

Pravidla chování 

 areál je přístupný pro veřejnost během jeho provozní doby. Součástí areálu je restaurace, v jejíž prostorách jsou 

návštěvníci nad rámec tohoto návštěvního řádu povinni řídit se pokyny jejího provozovatele, 

 návštěvníci jsou povinni udržovat čistotu a pořádek v areálu, respektovat pokyny provozovatele, pořadatele akcí 

a hlasatele (případně Policie ČR, Městské policie, hasičů či záchranné služby), chovat se v prostorách areálu 

tak, aby svým jednáním neohrožovali bezpečnost jiných osob a jejich majetku a aby neomezovali či 

neobtěžovali jiné osoby nad odpovídající míru, respektovat pravidla slušného chování a jsou povinni zdržet se 

jakýchkoli projevů mezilidské, rasové, náboženské nebo politické nesnášenlivosti,  

 návštěvníci se po areálu mohou pohybovat a využívat jej jen na vlastní nebezpečí. Provozovatel odpovídá jen za 

poškození zdraví a věcí způsobené úmyslným nebo hrubě nedbalým chováním jeho zaměstnanců. Vzniklé 

škody se musí ihned hlásit provozovateli. Za odložené věci a jízdní kola provozovatel neodpovídá! 

 pohyb psů v areálu je povolen jen na vodítku a každý majitel nese odpovědnost za jejich chování, 

 každá osoba vstupující do areálu souhlasí s pořízením a využitím svého obrazu jako součásti jakéhokoli 

obrazového záznamu, přenosu či reprodukce sportovní akce pro komerční nebo propagační účely. 
 

Zakázané činnosti 

 vstupovat do areálu pod vlivem alkoholu, drog nebo jiných omamných látek, užívat alkohol (vyjma piva) mimo 

prostory provozované restaurace, 

 vnášet do areálu předměty, které mají charakter zbraní, výbušnin, nebezpečných chemikálií, alkoholu, drog 

nebo jiné nebezpečné předměty obdobné povahy či účelu, 

 přelézat nebo lézt na stavby a zařízení, zejména fasády, ploty, zdi, ohrazení hrací plochy, zábrany, osvětlovací 

zařízení, sloupy, střechy apod., popisovat, polepovat nebo pomalovávat stavby či jakkoli jinak ničit a 

poškozovat zařízení a vybavení areálu a majetku provozovatele, 

 vstupovat bez souhlasu provozovatele do oblastí, které nejsou pro návštěvníky určeny (zejména hrací plochy, 

pálkařské tunely, vnitřní prostory apod., vyjma restaurace a toalet), 

 konat své tělesné potřeby mimo toalety nebo jakkoli jinak znečišťovat areál (odhazování odpadků jinam, než do 

k tomu určených zařízení – odpadkové koše apod.), 

 kouření tabákových výrobků, vyjma vyhrazených prostor a užívání drog v celém areálu, 

 umožnění volného pohybu psů a jiných zvířat v areálu. 
 

Provozovatel je oprávněn požadovat po každém, kdo poruší výše uvedené zákazy, náhradu škody, která byla v 

důsledku zakázaného jednání způsobena (včetně pokut od disciplinárních orgánů ČBA a ČSA), a to v celém jejím 

rozsahu. Osoby, které poruší ustanovení návštěvního řádu, mohou být provozovatelem vykázány z areálu a 

postihnuty zákazem vstupu do areálu.  
 

Další pravidla pro zjištění bezpečného provozu areálu, především při jeho využívání členy klubu Olympia 

Blansko, z.s. ke sportovním účelům, tréninkům jsou nad rámec tohoto Návštěvního řádu dány zákonnými 

požadavky, vnitřními předpisy a hlavně „Provozním řádem“, zveřejněným a dostupným na internetové adrese 

www.olympiablansko.cz společně s dalšími kontakty na provozovatele. 

 

V Blansku dne 1.11.2023      ………………………………………… 

                                   David Suchý 

      předseda VV Olympia Blansko, z.s. 

 

http://www.olympiablansko.cz/

